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Ініціативній групі з підготовки    установчих 

зборів  по формуванню нового складу 

Громадської ради при  Святошинській  районній  у 

місті  Києві державній  адміністрації                                                                                                                   

ЗВІТ  

про діяльність ГО «Національний моніторинг» у 2019-2020 р.р. 

ГО «Національний моніторинг» об’єднує фізичних осіб для здійснення та захисту прав і 
свобод, задоволення суспільних, зокрема економічних, соціальних, культурних, екологічних,та 

інших інтересів.                                                                                                                              

 Метою організації є: задоволення та захист законних соціальних, економічних, 

політичних, творчих, культурних та інших спільних інтересів суспільства, сприяння 

зростанню загальної свідомості у суспільстві, захисту прав та свобод членів організації та 

громадян, які звернулися за допомогою до Організації, а також інформування членів 

Організації та інших осіб відносно поточної соціально-політичної ситуації в Україні.                 

 Членами ГО «Національний моніторинг»  надано юридичне консультування більше 

сотні громадянам Святошинського району, здійснено допомогу у складанні документів 

правового та процесуального характеру, оформленні документів (протоколів, статутів) 
створення ГО, внесення змін; організовано  та взято участь у семінарах, лекціях, 

конференціях, проведено треніг для офіційних спостерігачів з метою перешкоджання 

порушення виборчого законанодавства під час виборів.      

 Зокрема, спільно з представниками Громадської організації «Асоціація добровільних 

народних дружин Святошинського району м.Києва» та Громадською організацією 

«Національні дружини» неодноразово було проведено на базі Штабу Асоціації ДНД 

Святошинського району м. Києва, за адресою: м.Київ, бульвар Ромена Роллана, 11А заходи з 

метою попередження правопорушень серед молоді району та надавались роз’яснення щодо 

видів відповідальності за ті чи інші злочини.                                     
 Представниками ГО «Національний моніторинг»  на постійній основі проводяться 

соціологічні опитування мешканців Святошинського району та міста в цілому.                       

 Протягом 2019 року понад двісті представників Організації здійснювали офіційне 

спостереження під час чергових виборів Президента України та виборів Народних депутатів 

України у Святошинському районні, якими було зафіксовано більше п’ятнадцяти порушень 

виборчого законодавства.                                   

 


